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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Márianosztra, Zebegény, Letkés, Ipolydamásd, Ipolytölgyes Községek 
Önkormányzatai Képviselő-testületének 2014. április 15. napján, 16.00 órakor megtartott 
közös ülésén. 

 
Az ülés helye: Márianosztrai Konferencia terem 2629 Márianosztra, Petőfi u. 2. 
 
Márianosztra Község Önkormányzata részéről: 
 
Jelen vannak:   Kiss László polgármester 
     Dénes-Varga Zsuzsanna alpolgármester 
                           Gyúró Judit képviselő 
                           Zsombokné Stedra Katalin képviselő 
                         
                           Bahil Emilné dr. jegyző 
 
A polgármesterek megállapodnak abban, hogy a levezető elnök Kiss László Márianosztra 
polgármestere. 
   
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Köszönti a közös hivatalt létrehozó 
önkormányzatok polgármestereit, képviselő-testületek tagjait, jegyző asszonyt, és a pénzügyi 
munkatársat. Felkéri a polgármestereket, hogy állapítsák meg a testületeik 
határozatképességét.  
 
Kiss László  Márianosztra község polgármestere: Megállapítja, hogy Márianosztra község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel az 5 fő képviselőből 4 fő jelen 
van. Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint:  
 
N A P I R E N D I  PONTOKRA JAVASLAT 

 
1. Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi zárszámadása 

Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(írásbeli előterjesztés) 

2. Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal etikai szabályzata 
Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(írásbeli előterjesztés) 

3. Beszámoló a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi munkájáról 
Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(szóbeli előterjesztés) 

4. Egyebek 
 

A napirendi pontokra tett javaslatot Márianosztra község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint: 
 
Napirendi pontok: 
1.)Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi zárszámadása 

Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(írásbeli előterjesztés) 



2.)Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal etikai szabályzata 
Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(írásbeli előterjesztés) 

3.)Beszámoló a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi munkájáról 
Előadó: Bahil Emilné dr. jegyző 
(szóbeli előterjesztés) 

4.)Egyebek 
 
 
1.) Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi zárszámadása 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy írásban 
mindenki megkapta az előterjesztéseket. Kérdezi van-e valakinek valami hozzáfűzni valója a 
napirendi ponthoz? 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Elmondja, hogy az írásos anyagot táblázatokkal egészítette ki, 
melyek többek közt megmutatják, hogy mennyi az állami finanszírozás és mennyi az, amit az 
önkormányzatoknak hozzá kellett tenni. Megmutatják, hogy a 2013. évi testületek által 
megállapított költségvetéssel hogyan gazdálkodott a Hivatal.  
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Előre bocsátom, ha hozzászólunk a napirendi 
ponthoz, és az előterjesztéshez hozzáteszünk valamit, akkor ne vegyék bizalmatlanságnak. Mi 
a legjobb tudásunk szerint a törvény betartásával tesszük a dolgunk. Elmondja, hogy a 2013. 
év rengeteg akadályt gördített a munkába. A véleménye az, hogy ez a csapat bővítésre szorul, 
mert mindenki a maga területén túlzottan leterhelt. Elmondja, hogy 2013. szeptember 1-től 
egy könyvelő irodának a segítségét vették igénybe, mert másként nem tudták volna megoldani 
a feladatokat. Ezek figyelembe vételével kell a számokat megnézni. Megállapítja, hogy mind 
a személyi, mind a dologi kiadások területén megtakarítás történt. 56 millióra a bevétel és 52 
millióra a kiadás. Az is látszik, hogy ebbe benne van Márianosztra előfinanszírozása. Látszik, 
hogy 2013. harmadik negyedévében még 42 millió a bevétel és 36 millió a kiadás, de azt is 
látni, hogy a dologi kiadás a 8.250.000 forinttal szemben 2.600.000 Ft körül mozgott. 
4.200-4.300 ezer Ft körül van a pénzmaradvány, ebből 2.800.000,- Ft Márianosztra 
előfinanszírozása.  
Az is látszik, hogy minden önkormányzat igyekezett a bevételeket átutalni. Az állam általi 
finanszírozáshoz Ipolytölgyesnek és Letkésnek kellett plusz pénzzel hozzájárulni. A mi 
önkormányzatunk egy fő bérét tekintve, a munkaügyi központtól kapott támogatás miatt jobb 
helyzetben van. Ebben a helyzetbe kérdezném azt, hogy Ipolytölgyesen a negatív szaldót ki 
kell-e egyenlíteni a pénzmaradványból, illetve a fennmaradó pénzmaradványból szeretné, 
hogy Zebegény és Letkés Önkormányzata eszközbeszerzéseket tehessen meg.  
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Úgy gondolja, hogy nem kell kiegyenlíteni a túllépés összegét, mert 
a költségvetésben megtervezett bevételt és kiadást rendesen teljesítette.   
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Megköszöni a hozzászólást és hozzáteszi, 
hogy a gazdasági évben bekövetkezett pénzügyi változásokat valóban nehéz volt 
levezényelni, az adott munkákat elvégezni úgy, hogy közben nálunk pénzügyi főelőadó 
nyugdíjazása miatti hiányt kellett pótolni a változatlan munka elvégzés mellett. Minden 
zökkenő ellenére is igen keményen helytálltak a kollégák a munkában és szeretné 
megköszönni munkájukat.  
 



Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Szeretné megköszönni a pénzügyes 
kollégák munkáját. Elfogadásra javasolja a hivatal zárszámadását. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Megköszöni a hozzászólásokat és az 
előterjesztésnek megfelelően javasolja az első napirendi pontot, a Márianosztrai Közös 
Önkormányzati Hivatal 2013. évi zárszámadását elfogadni. Az alábbi határozati javaslattal 
él: 
 

…./2014.(IV.15.) Kt. határozati javaslat 
 
Márianosztra/ Zebegény/ Letkés/ Ipolydamásd/ Ipolytölgyes Község 
Önkormányzat Képviselő-testület a Márianosztrai Közös Önkormányzati 
Hivatal 2013. évi zárszámadását az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
 
    Eredeti Módosított Teljesítés 
 
Bevétel főösszeggel  50.839  53.986  56.513 
Kiadás főösszeggel  50.839  53.986  52.240 
Számla maradvánnyal       4.273 
- ezen belül         1.389 
 
pénzmaradvánnyal a beszámolóban javasolt feltételekkel. 
 
A közös hivatalnak szabad pénzmaradványa nincs. 
 
Felelős: Kiss László polgármester  Határidő: 2014. április 30.  

 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Aki az elhangzott határozati javaslattal 
egyetért kéri kézfelemeléssel jelezze. 
 
Márianosztra község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozati javaslattal 
egyetértve 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 

28/2014.(IV.15.) Kt. határozat 
 
Márianosztra Község Önkormányzat Képviselő-testület a Márianosztrai Közös 
Önkormányzati Hivatal 2013. évi zárszámadását az alábbiak szerint hagyja 
jóvá: 
 
    Eredeti  Módosított Teljesítés 
 
Bevétel főösszeggel  50.839  53.986  56.513 
Kiadás főösszeggel  50.839  53.986  52.240 
Számla maradvánnyal       4.273 
- ezen belül         1.389 
pénzmaradvánnyal a beszámolóban javasolt feltételekkel. 
A közös hivatalnak szabad pénzmaradványa nincs. 
 
Felelős: Kiss László polgármester  Határidő: 2014. április 30.  

 
 



2. Napirendi pont Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal etikai szabályzata 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Átadja a szót Bahil Emilné dr. jegyző 
asszonynak. 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Elmondja, hogy a köztisztviselőkre vonatkozó etikai szabályzatot 
közszolgálati tisztviselői törvény írja elő, részletesen szabályozza a köztisztviselőkre 
vonatkozó szabályokat, ezt figyelembe véve összeállította etikai eljárás szabályait, etikai 
kódexét és szükségesnek tartja, hogy a szabályzat elfogadását. Az előterjesztést elkészítette, 
mely tartalmazza a határozati javaslatot és etikai szabályzatot is. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Kéri, hogy észrevételeket tegyék meg. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Átolvasta az előterjesztést és azt javasolja, hogy 
halasszák el egy üléssel a döntést. Szerinte vannak benne olyan pontok, amit finomítani 
kellene, szerinte a dolgozók személyiségi jogok védelme érdekében, nem kapják meg azt a 
tiszteletet, azt a becsületet, amit megérdemelnek. A hivatali munkához nem állnak sorba a 
jelentkezők, ezért is óvni, vigyázni kell őket. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Elmondja, hogy ebben a szabályzatban nem 
lát semmi olyan új szabályt, amit eddig a köztisztviselőknek ne kellett volna betartani, és 
olyat sem lát benne, ami a személyiségi jogaikat sértené és ő a maga részéről nem látja 
indokoltnak a szabályzat elfogadás döntésének az elhalasztását. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Köszöni a hozzászólást és hozzáteszi, hogy 
törvényi előírás, hogy ilyen szabályzatnak létezni kell és ez egyfajta kapaszkodó a 
köztisztviselők számára. Elmondja még, hogy nem megoldott a köztisztviselői javadalmazás 
nem és bízik benne, hogy erre rövid időn belül sort kerít a kormányzat, annál is inkább, mert a 
köztisztviselők stresszben dolgoznak és a jogszabályok is kötik őket. Azzal egyetért, hogy 
védeni kell őket, mert a tevékenység végzéséhez szükség van rájuk. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: A köztisztviselői béreket ő is aránytalannak 
tartja, de ennek a szabályzatnak az elfogadásán ez nem változtat. Etikai szabályzatban a 
köztisztviselő által nem fogadható el ajándék. Erre példaként említi, hogy a minap egy 
bírósági tárgyalás alkalmával a bíró rákérdezett, hogy a köztisztviselők fogadtak-e el 
ajándékot? Ezért eleget kell tenni a törvényi szabályoknak, mert ez védi a dolgozókat és a 
munkáltatót is. 
 
Ziman Zsuzsanna Ipolydamásd község képviselője: Példát hozott, neki a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetemen onlinen keresztül, vizsgázni kellett az etikai kódexből, mellyel 
kapcsolatban papírt is kapott róla, magyarul ő vizsgát tett. Elmondja, hogy ez az etikai 
szabályzat ennek csak egy kivonatolt része. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Véleménye szerint, ne kerüljön bele az a rész, 
hogy a köztisztviselőt marasztaljuk el, ha a köztisztviselő hozzátartozója fogad el ajándékot. 
Ennek a bizonyíthatóságát vitatja. Vitatja továbbá, hogy a köztisztviselőt politikai nézetei nem 
befolyásolhatják a munkáját. Javasolja, hogy ezeket vegyék ki a szabályzatból és azt is, hogy 
a túlzott ékszerezettség és a sminkelésre vonatkozó részt is. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Van-e még kérdés észrevétel és kérdezi, 
hogy polgármester úr javaslatát fenntartja-e? 



Kovács István Letkés község polgármestere: Elmondja, hogy mivel nem készült javaslattal, 
ezért gondolja, hogy egy tüzetesebb átolvasásra és a javaslatok megtételére hivatkozva 
halasszák el a szabályzat elfogadását. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Azt javasolja, hogy az írásos előterjesztést 
fogadják el, mivel ez nem befolyásolja a holnap reggeli munkakezdést és egy későbbi 
időpontban térjenek vissza, mivel mint minden szabályzat módosítható. 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: A túlzott ékszerezettségen ő a piercing viselését gondolja. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Egyetért azzal, hogy ékszerezettségként, mint 
piercing, olyan ne legyen a dolgozón. Kérdés, hogy a „politikai” szó benne legyen-e, vagy „a 
családtag valamit elfogad, azért a köztisztviselőt büntetik” benne maradjon-e? Ezeken javasol 
finomítást. 
 
Dudás Nándor  Ipolytölgyes község alpolgármestere: Van-e az előterjesztésben olyan előírás, 
amit a köztisztviselői törvény nem tartalmaz? 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Nincs, ez egy kivonatolt szabályzat.  
 
Pásztor László Zebegény község képviselője: Alátámasztja, hogy ez egy szűk kivonat. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Hozzáteszi, hogy a jegyző asszony, mint 
munkáltató el tudja dönteni, hogy kinek megfelelő az öltözködése és kinek nem, ezért teljesen 
feleslegesnek tartja kihangsúlyozni a Kovács István polgármester úr által javasoltakat. A 
politikai vonatkozást benne hagyná, mert egyetért vele. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Ez egy szabályzat, ami a törvény szavai 
szerint került megfogalmazásra. Ez a köztisztviselők részére egy figyelemfelhívás, egy 
kivonat, amit meg kell ismerni. 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: A szankció sem túlzó, hisz aki vét az etikai szabályzat ellen, az 
kaphat egy figyelmeztetést, későbbiekben egy megrovást, de eddig sem volt a dolgozókkal 
probléma, szabályzat nélkül is megfelelnek a benne foglalt követelményeknek és eleget is 
tudnak tenni neki. A szabályzat elfogadását követően sem lesz ezzel probléma és nem is 
ennek ellenőrzésével indítanám a napot, de törvényi kötelezettség a szabályzatba foglalása. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Hozzáteszi, hogy az összes köztisztviselő 
megfelel az etikai szabályzatnak.  
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Van-e még kérdés? 
 
Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Szerinte elfogadható a szabályzat és 
javasolja elfogadását. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: A hozzászólásokból kiindulva úgy látja, 
hogy a képviselők többsége támogatja az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Tomán Albert Letkés község képviselője: Elmondja, hogy több etikai kódexet volt 
szerencséje átolvasni és megerősíti, hogy ez egy kivonatolt szabályzat, de ha polgármester úr 



ragaszkodik hozzá, akkor javasolja, hogy a hajviseletre és a kirívó öltözködésre vonatkozó 
mondatot vegyük ki. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Kérdezi jegyző asszonyt, ilyenkor mi a 
teendő? 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Törvényi kötelezettségnek teszünk eleget, ha elfogadjuk a 
szabályzatot. A hangsúly a „túlzott” és „kirívó” szón van, nem az átlagos hajviseleten és 
ékszerezettségen. A politikai állásfoglalás, valamint az ajándék elfogadása nem újdonság és 
nem etikus, ezért szükséges szabályzatba foglalása. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere : Véleménye szerint nincs benne semmi, ami 
nem fogadható el és példát hoz öltözködésre vonatkozóan. 
 
Pásztor László Zebegény község képviselője: Az lenne a helyes, ha egyenruhát kaphatnának a 
dolgozók, de hát ezt nem tehetjük meg. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Az elhangzottakat követően kérdezi 
képviselő urat, hogy fenntartja-e javaslatát vagy nem? 
 
Tomán Albert Letkés község képviselője: Visszavonja a javaslatot. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Kérdezi Letkés község polgármesterét, 
hogy ezek után is fenntartja véleményét. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Elmondja, hogy tartja magát a korábban kért 
javaslatához, hogy napolják el a döntést. 
 
Pásztor László Zebegény község képviselője: Neki nincs annyi ideje, hogy ezért még egyszer 
ide feljöjjön és csak emiatt a többi képviselő idejét is rabolja. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere : Az SZMSZ 17. pontját idézi és elmondja, hogy 
a szabályzat elfogadását nem kell közös testületi ülésen tárgyalni. Elolvasná a szabályzatot és 
ezzel a változtatással hajlandó elfogadni a szabályzatot. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Köszöni a hozzászólásokat. Kérte, hogy az 
első év beszámolója az éves közös testületi ülésen hangozzék el, ezért kérte a közös testületi 
ülés összehívását, ahol az etikai szabályzatot is el tudják fogadni. Arra kér mindenkit, hogy 
rugalmasan kezelje az ügyeket. Amennyiben itt nem kívánnak dönteni, akkor ezt megtehetik 
külön testületi ülésen. 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Polgármester úr az én kérésemre tette be napirendre a szabályzat 
elfogadását. Hozzáfűzi, hogy a közös testületi ülések azért vannak, hogy együtt tudjanak 
dönteni az önkormányzatok. Az etikai szabályzatot 4 testület elfogadja az 5. nem, ezt persze 
megtehetik, tárgyalhatják külön, de míg nincs közös álláspont, döntés a hivatalnak nincs etikai 
szabályzata. Azért kérte közös testületi ülésen tárgyalni, hogy ne kelljen az egyik testület által 
kért módosítás miatt újra mind a többi testület elé terjeszteni. Ez sok energiát emészt fel, mind 
amellett, amit eddig ellátott a négy településen, amit kimutat a következő napirendi pont 
ismertetésénél.  
 



Kiss László Márianosztra község polgármestere : A jegyző asszony beszámolójából néhány 
adatra fel szeretné hívni a figyelmet, hiszen a több település csak hatványozza a jegyzői 
feladatot és erre tekintettel kellene lenni, de ha Letkés település úgy dönt, akkor döntsön egy 
későbbi időpontba. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Elmondja, hogy csak a három szót vegyenek ki 
szabályzatból. 
 
Ziman Zsuzsanna Ipolydamásd község képviselője: Megerősíti, hogy ez egy kivonat az etikai 
kódexből, minimális követelményekkel. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Kérdezi, hogy ha a három szót kihagyjuk, akkor 
törvénysértést követünk el? 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Nem, de a kért módosítást a testületek elfogadhatónak tartják és 
nem kívánják módosítani. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere : Az előterjesztésnek megfelelően az alábbi 
határozati javaslattal él: 
 

…/2014.(IV.15.) Kt. határozati javaslat 
 
Márianosztra/ Zebegény/ Letkés/ Ipolydamásd/ Ipolytölgyes Község 
Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati 
Hivatal etikai szabályzatát változtatás nélkül elfogadja. 

  
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Aki az elhangzott határozati javaslattal 
egyetért kéri kézfelemeléssel jelezze. 
 
Márianosztra község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozati javaslattal 
egyetértve 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 

29/2014.(IV.15.) Kt. határozat 
 
Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai 
Közös Önkormányzati Hivatal etikai szabályzatát változtatás nélkül elfogadja. 

 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Megállapítja, hogy Márianosztra, 
Zebegény, Ipolydamásd, Ipolytölgyes községek Önkormányzatai az etikai szabályzatot 
elfogadják. Letkés község nem fogadta el, ezért a szabályzat nem lép hatályba. Elmondja a 
napirend lezárásaként, hogy a jegyző asszony intézi az etikai szabályzat sorsát, esetleges 
módosítását úgy, hogy az mindenki számára elfogadható legyen. 
 
 
3.) Napirendi pont: Beszámoló a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi 

munkájáról 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Átadja a szót Bahil Emilné dr. jegyző 
asszonynak. 
 



Bahil Emilné dr. jegyző: Felolvassa a Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi beszámolóját, 
mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Mindenképp elgondolkodtató, hogy ha két vezető 
van, akkor ezt a munkát sokkal jobban kellene elosztani, de a másik fél nem tud 
együttműködni. Egyben kéri a képviselő-testületet a beszámolója elfogadására. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Elmondja, hogy emberfeletti munka folyik 
a közös hivatalnál, amit az elhangzott számadatok is alátámasztanak. Arra kéri a jelenlévőket, 
hogy figyeljenek oda a lényegi dolgokra és ennek megfelelően igyekezzünk segíteni az 
önkormányzatok működését. Megköszöni a köztisztviselők munkáját és nyomatékosan 
megköszöni jegyző asszonynak azt a munkáját, tevékenységét, amit a közös hivatallal 
kapcsolatban kifejtett. Kéri a munka teherelosztását jobban megvalósítani. 
 
Dudás Nándor  Ipolytölgyes község alpolgármestere: Megköszöni a jegyző asszony és a 
közös hivatali dolgozók munkáját. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Szintén szeretné megköszönni a jegyző 
asszony és közös hivatalban dolgozó köztisztviselők munkáját. Jó egészséget és kitartást 
kíván. 
 
Rományik Ferenc Ipolydamásd község polgármestere: Szintén megköszöni a jegyző asszony 
és a munkatársak munkáját. Megjegyzi, hogy a számadatok megdöbbentőek. 13.000 iktatott 
ügyiratot említi. Valójában nem 8 órát dolgoznak, hanem 10-12 órát és az önzetlen és erőn 
felüli munkát végeznek. Megköszöni azt, és erőt és kitartást kíván. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere: Egyetért az előtte szólóval és utal arra, hogy ez 
a létszám kevés, ezen feladatoknak az ellátására. A finanszírozás nem teszi lehetővé a 
létszámnövelést. Ő is megköszöni az erő feletti munkát. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Felveti az egyenlőbb teherviselést és a jobb 
munkaelosztás lehetőségét és kérdi, hogyan lehetne megoldani. 
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Elmondja, hogy jelenleg négy települést visz az ötből és míg az 
aljegyző asszony 51 testületi ülésen,  addig ő 141 testületi ülésen vett részt. Ezen el kell 
gondolkodni, mert ez nem arányos elosztás. Az sem mindegy, hogy az aljegyző asszony 
helyben van, ő pedig négy település között ingázik és nem kis odafigyelést igényel, hogy 
mindig átálljon és az adott település problémáira koncentráljon az ember. Az októberi 
választások után ennek megoldására nagyobb hangsúlyt kell fektetni, vagy pedig el kell azon 
gondolkozni, hogy kell-e még egy vezető erre a feladatra? Arról nem is beszélve, hogy nem 
csak munkahelyi, hanem magánéletbeli problémái is lehetnek mindenkinek és így valóban 
erőn felüli a teljesítménye és úgy érzi, hogy Letkéstől a megfelelő támogatást nem kapja meg. 
 
Kovács István Letkés község polgármestere Amikor a jegyző asszony az aljegyző asszonyt 
megbízta a szabályzatok elkészítésével, akkor felmentette a tölgyesi munkavégzés alól 
egészen addig, míg újból nem szól.  Ő február 26-án polgármester úrnak jelezte, hogy üljünk 
le beszéljünk. Mi készen állunk rá, hogy akár ugyanaz a munkamenet visszaálljon, és aljegyző 
asszony visszajárjon Ipolytölgyesre. Ha jegyző asszony azt mondja, hogy az aljegyző asszony 
újból menjen, akkor aljegyző asszony menni fog. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Valóban kezdeményezte a polgármester úr 
a megbeszélést, de az elhangzottak alapján úgy ítélte meg, hogy ez nem csak Letkésre és 
Márianosztrára tartozik, hanem a közös hivatalt létrehozó valamennyi önkormányzatra. 



Kifejtette azon véleményét is, hogy a polgármester úr által kezdeményezett kérdés jelenleg 
még nem aktuális, majd csak az önkormányzati választásokat követően kerülhet rá sor.  Ezt 
követő ismételt megkeresésre már jelezte polgármester úr, hogy ha ez így van, akkor a kérdés 
felvetése nem aktuális. A teherelosztás ügyében bármikor le tudunk ülni és meg tudjuk 
beszélni. Van-e kérdés, észrevétel? 
 
Zsombokné Stedra Katalin Márianosztra község képviselője: A könyvtárosi munkát látja el 
Márianosztrán és nagyon sok esetben még 7 órakor ott vannak a hivatalban a dolgozók, úgy 
hogy csak elismerését tudja kifejezni. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: A köszönetből sohasem elég. Jegyző 
asszony még ki sem tért a közmunkaprogramra, amivel való foglalkozás egy ember munkáját 
tökéletesen kitölti. Nagyon sok a tennivaló és rengeteg papírmunka, ami ezzel jár. Van-e 
észrevétel a beszámolóval kapcsolatban, ha nincs akkor a jegyző asszony beszámolóját 
elfogadásra javasolja. Az alábbi határozati javaslatot terjeszti a közös képviselő-testületi ülés 
elé: 
 

…/2014.(IV.15.) Kt. határozati javaslat 
 
Márianosztra/ Zebegény/ Letkés/ Ipolydamásd/ Ipolytölgyes Község 
Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati 
Hivatal 2013. évi munkájáról szóló beszámolót  változtatás nélkül elfogadja. 

 
Kiss László  Márianosztra község polgármestere: Kéri Márianosztra képviselő-testületét, 
hogy amennyiben jegyző asszony beszámolójával egyetért, és az elhangzott határozati 
javaslatot elfogadja az kézfeltartással jelezze. 
 
Márianosztra község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 

30/2014.(IV.15.) Kt. határozat 
 
Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai 
Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi munkájáról szóló beszámolót 
változtatás nélkül elfogadja. 

 
4.) Egyebek 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Elmondja a közös hivatalhoz tartozó 
minden településen, az ASP rendszer kiépítéséhez és csatlakozásához pályázatot adtunk be 
Márianosztra gesztorságával. Ez a pályázat támogatást nyert 13.995.400,- Ft-ot, ami 100%-os 
támogatás. Ez minden települést érint és ennek a pályázatnak a megvalósítása a hétköznapi 
munkára való lefordítása húsvét után kezdődik meg. Nagyon bízik benne, mivel előleg is 
igénybe vehető, hogy a pályázathoz nem kell az önkormányzatoknak hozzájárulni. Azt reméli, 
hogy ettől a hivatal munka lényeges egyszerűsödése lesz majd és nagy teher alól fog 
felmenteni. Kéri, ha valakinek van az „Egyebek”-hez hozzáfűzni valója azt tegye meg. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Felveti a belső ellenőrzés kérdését, és úgy 
tudja hogy a többi hivatalban sem megoldott. A kistérségi társulás munkaszervezete idén nem 
vállalta el a feladat lebonyolítását. Mindenképpen javasolja, hogy közösen oldjuk meg a 



kérdést. A felelősség a jegyző asszonyt terheli, de amennyiben az önkormányzat úgy dönt, 
hogy nem biztosítja a fedezetet már a képviselő-testületre hárul a felelősség.  
 
Dudás Nándor  Ipolytölgyes község alpolgármestere: Ajánlatot kell kérni. 
 
Hutter Jánosné Zebegény község polgármestere: Alátámasztja, ha közösen gondolkodnak 
mindenképp ajánlatot kell kérni. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Köszöni a felvetést.  
 
Bahil Emilné dr. jegyző: Még egy kötelező feladat van, amit a településeknek, illetve az 
önkormányzatoknak el kell látni, ez pedig a közérdekű adatok nyilvánosságra hozatala. Ezzel 
kapcsolatban két közfeladatot ellátó szervvel van kapcsolatban, akiktől két árajánlatot kapott 
az Önkormányzat. Balatoni Péter úr, ez nem más, mint aki a feladatot Márianosztra és 
Zebegény vonatkozásában már ellátja. A feladat ellátásáért 29.000,- Ft-ot/év kell fizetni, ez 
nettó és kaptam egy másik árajánlatot is Éneke Zoltán úrtól. Ajánlatuk ugyanúgy 1500,- Ft/hó 
nettó, mint a Balatoni út árajánlata. Jogszabályi kötelezettség a közérdekű adatok 
nyilvánosságra hozatala, ez azt jelenti hogy Balatoni Péter úr a dokumentumtáron keresztül a 
magyaroszág.hu-n jeleníti meg a közérdekű adatokat és egy linkkel az önkormányzat 
honalapján. Kéri az engedélyt, hogy Balatoni úrral megkösse a szerződést az öt település 
vonatkozásában. A dologi kiadásokba pedig úgy gondolja, hogy belefér, ezért nem kell 
testületi döntés. 
 
Kiss László Márianosztra község polgármestere: Köszöni a tájékoztatást, majd megköszöni 
az aktív részvételt és  közös testületi ülést bezárja. Nem tudja lesz-e mód arra, hogy ebben a 
ciklusban ebben a felállásban ugyanígy összeüljenek, ezért kíván minden jelenlévőnek áldott 
húsvéti ünnepeket és az év további részéhez sok sikert, jó egészséget.  
 
 

K.m.f. 
 

 
                         Kiss László                                                           Bahil Emilné dr. 
                         polgármester                                                                 jegyző 


